

Nadlimitní veřejná zakázka „Dezinfekce“ – dodatečné informace

Dne 20. 9. 2016 a dne 21. 9. 2016 byly vzneseny dotazy k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku, na které Vám zasíláme odpověď:

Dotaz č. 1

„Vzhledem k tomu, že požadované doklady jsou v tištěné podobě velmi objemné (jeden BL od 1 dez. přípravku může mít i 16 listů apod.).

Bude zadavatel akceptovat doložení (Technické a bezpečnostní listy) k nabízeným dezinfekcím, technické a bezpečnostní listy, vč. ostatních materiálů vztahující se k nabídce (zejména prospektové materiály, technický popis, technické parametry ke splnění minimálních požadavků apod.) k nabízeným dezinfekcím jen v elektronické podobě na CD? (nebo mohl by vítězný uchazeč doložit před podpisem smlouvy v tištěné podobě apod.)“

Odpověď:

V případě velmi objemných technických a bezpečnostních listů k nabízeným dezinfekcím bude zadavatel akceptovat jejich doložení pouze v elektronické podobě na CD s tím, že v rámci nabídky budou k těmto dezinfekcím v tištěné podobě předloženy materiály obsahující základní popis a charakteristiku nabízených dezinfekcí (např. prospekty, popisy atd.).

Dotaz č. 2

„V rámci technických kvalifikačních předpokladů požadujete předložit seznam minimálně 3 významných dodávek obdobného plnění realizovaných dodavatelem v posledních 3 letech s uvedením rozsahu a doby plnění.

Významnou dodávkou obdobného plnění se rozumí dodávky dezinfekčních přípravků do zdravotnických zařízení v délce trvání min. 1 rok v min. roční finanční výši takové, jaká je finanční výše nabídkové ceny za 1 rok dodávek dezinfekčních přípravků dodavatele pro část, na kterou nabídku podává. Uchazeč tento předpoklad splní uvedením 3 dodávek nejméně 3 různým odběratelům.

Veřejná zakázka je však koncipována pro dodávky do dvou samostatných zdravotnických subjektů, ale osvědčení je požadováno ve stejném finančním objemu od jednoho zdravotnického zařízení. Dle našich zkušeností významného dodavatele dezinfekčních prostředků do zdravotnických zařízení v České republice, lze uvedené objemy dodávek doložit převážně osvědčeními z velkých zdravotnických subjektů typů fakultních nemocnic.

Dovolujeme si požádat o zmírnění tohoto požadavku a úpravu požadovaného ročního objemu tak, aby byl reálný a v souladu s § 6 zákona o veřejných zakázkách.“

Odpověď:

Zadavatel nebude měnit požadavek dle shora uvedeného dotazu uchazeče a nadále trvá na svých požadavcích na technickou kvalifikaci dodavatele, uvedených v bodu 6.3. zadávací dokumentace. Požadavky na kvalifikaci dodavatele byly stanoveny plně v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, i jeho prováděcími předpisy a přiměřeně ve vztahu k předmětu veřejné zakázky.

Pro splnění požadavků dle bodu 6.3. zadávací dokumentace tedy musí uchazeči předložit min. 3 osvědčení prokazující dodávky jakýchkoliv dezinfekcí v min. finanční výši odpovídající nabídkové ceně uchazeče za 1 rok plnění v dané části, pro kterou nabídku podává. Zadavatel považuje za nutné si stanoveným způsobem ověřit, zda je uchazeč dostatečně kvalifikován a má zkušenosti s obdobným plněním.

S pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Dne: 23. 9. 2016